5 5 Slamkonventioner
& @ £ Oppningsbud | Svar 1430
14 |[3] 11-23 2ru = 10-14 5+kl
Ovriga konventioner
4 1-23 2ru = 10-14 4+ru
Li L XY-NT, XYZ, OMV Haxan
1v |4 11-23 3hj=10-12
14 |5 11-23 3sp = 6-9 Férsvarsbud
15-17 |2 =stayman INT (14) 15-18
INT (S) BAL |2 T Uk 2NT 2 [&gst objudna
3ru = INV 6+hj/sp Enkelt 6verbud Hogsta + en

2 ENDA KRAV |2ru = rela, 2hj/sp = svagt Dubbelt éverbud Hallfraga

: : Hoppinkliv Svagt
2¢ Multi 2/3hj/sp P/C ot ANT Artiraiclk
2@ 4 5+kl/ru/sp 0-10 | 2NT = INV+, 2sp = PIC Mot stark 14 X = hJ ¥ sp, 1/2J4NT = Kkl + ru
24 | 4] 5+kliru/hj 0-10 |2NT = INV+, 3kl = P/C Mot multi 2¢ X = 12-14 NT / 17+
2NT 22—24 3kl = stayman, 3ru/hj = TRF Mot svaga 2¢ v & %= ub

Mot 3a¢ X = UD

3 7./6| Sparr Mot3va X = UD
ANT Genomgaende HO Ovriga férsvarskonventioner
4ae 6 Sparr Lebensohl
4va|6| Sparr
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